Matex

NIvIAGNAEH”

SEASYCLAMP [zzmtmes

1EEDO IS T TAEEOERIEICXT it
e dLE, S EELASRIBAEEIRUET,

| jji:rééﬁﬂ ;éi, X ?ééﬂ m

mm

AN

AN

B DUIYFTOAYIFIIY u R
S - FrHETE
l—%@ > - TULREMK
i EErEs) \So 7 - SMhZXk
JOVIER-RT(ERZEERS B DT, O, 40
MERDE—IRR—XDEH G TEET, T

Matex YTy Z2tkREHt / Matex Co., Ltd.
IFvoAkREH https://www.matex-japan.com




(- R ERE)

L b

ORILNEDLIED BT TRT—2IREMBD I EA AT HE
BRARD =0 . EEBREBATEETT,
O ERREIZE T, SRBERDOBIZ, H50EVT Ty
r—@IF ETARIZAKESICHE-STEY ., A LDR
T4—DODIHREZELINB S ELYET,
Q5 A TL—rDRIMMNDLENGE .

Jays@%EXSLTHRGEIEETY . /

Jovy

- CLAMP

(BZDOMSTIVHEEHE)
Oy QDEBEMAEL =S 1 TL—
FEEPRILMREBOHEL A,

O RT—DETAYIIX IR T DA D
THBYRTVTTREIZEE) NEKTHIEMHL
EROERIIBEETT,

OIS TAREEN, RILME, EEICH

saov-tn DDFTBIzOFTATL—rDRIINEROEE
s

Ao
MBT B EUHE)
. £ SSH SHY kil MAZ! MB#! LB L8 LARY LASE! ELE ELiSHE!
Fik(mm)
A 30 30 100 120 150 150 150 150 150 200 200
B 28.5 30.5 46.5 46.5 46.5 61 65 61 65 69 69
¢ 10.5 12.5 16.5 16.5 16.5 21 25 21 25 25 25
D 20 22 30 30 30 39 44 39 44 44 44
E 25 25 25 25 25 30 30 30 30 32 32
F 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
G 6 6 10.5 10.5 10.5 13 16 13 16 16 16
7Av/EE 10x15 | 20x25 | 20x25 | 20x25 | 20x25 | 30x35 | 30x35 | 40x45 | 40x45 | 30x35 | 40x45
7y v EH 2 2.5 3 3 3 3 4 3 4 4 4
BALEE 10 15 20 25 20 25 20 25 20 25 30 35 30 35 40 45 40 45 30 35 40 45
20 25 30 35 30 35 30 35 30 35 40 45 40 45 50 55 50 55 40 45 50 55
wBEFRIIFIIT
CERETE. ) M10 x 70 | M12 x 80| M16 x 90 | M16 x 90 | M16 x 90 |M20 x 120{M24 x 120[M20 x 130|M24 x 130|M24 x 120{M24 x 130
1ty FAK 8 81 81 81 81 81 81 8(E 81 81 81
1ty FERke) 3.4 4 7.6 8.6 10 18 19.6 20 22.8 26.5 29.8
(BEAY)
Ao+ ERke) 0.5 0.7 1.4 1.4 1.4 2.8 4.1 3 4.4 4.1 4.4
(8%%)

2TV AN a4t

KR A TiH

T581-0856 KMRAF/N\EHI/K#1T B125%
Tel:072-941-8652 Fax:072-941-8820
E-mail:info@matex-japan.com

RRXE

T101-0032 REHMFHRAXEAXREITH2%E25 KHE L3
Tel:03-5825-1535 Fax:03-5825-1536
E-mail:info@matex-japan.com
J4VEVEERM-Ti5
E-mail:info@matex.com.ph
FERGEXN-TH

E-mail:info@wx-matex.com

KERBOAKRE LSO —EIL, FELBLICEETHENHYET DT, TTEZS,




